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viottaa itse iskundätty isku 
tekijää.

Sitten Reivo koettaa nostaa 
arvoaan sillä, että “häntä pyy­
dettiin Toverin toimitukseen.’' 
_  Vankilaan menoa ei Toverin 
johtokunta katsonut eroamisek­
si vaan käsitti, että Reivolla 
edelleenkin vankilasta palattuaan 
oli oikeus astua toimitukseen 
Kun kuitenkin tiedettiin Reivon 
vankilaan mennessään olleen ai 
näkin keskustalaisen, kutsui joh 
tokunta hänet kokoukseensa 
saadakseen selville hänen kan­
tansa. Tällöin Reivon puolue- 
elämän historiassa tapahtui se 
lein ihme, että hän pysyi mieli 
■piteissään ja seisoi kannallaan 
— Tapau9 merkittin toveripiiris­
sä historiallisena hetkenä. — Jos 
Toverin johtokunnan . taholta 
pyyntöjä uudistettiin, niin se ta­
pahtui epävirallisesti johtokun­
nassa sil-oin olleitten Reivon 
hengenheimolaisten taholta. Pöy­
täkirjat eivät ainakaan niistä mi­
tään tiedä kertoa.

Tätä kirjotettaessa saapuu 
parhaillaan tietoja Yhdysval­
tain sos.-puolueen Detroitissa p i­
dettävän konventsioonin alkuval- 
mistuksista ja ne puolestaan o 
rottavat, että sos.-puolueen rip 
reetkin ovat tärkeissä periaate­
kysymyksissä auttamattomasti 
hajalla. Yksistään kansainväli- 
svyskvsymyksessä on neljä eri 
esitystä, joista yksi esittää eli • 
dotonta kolmannen kansainväli­
sen hyväksymistä kaikkine kak- 
«inekymmenine yksine pykäli- 
ncen ja äärimmäinen oikeistolai­
nen haluaa saada päätökseksi a- 
jettua, että jokainen, joka kol­
matta kansainvälistä kannattaa, 
on erotettava puolueesta. Muut 
kaksi esitystä ovat näitten väli­
mailla.

On itsestään selvää, että näin 
suuressa määrässä toisistaan 
rrelipiteissä eroavat ainekset ei­
vät voi menestyksellisesti toimia 
yhdessä, vaan että ne välttämät- 
t »myyden pakosta tulevat ajau­
tumaan eri leireihin ja ajamaan 
periaatteensa määräämää taiste- 
iusuuntaa.

— Missä Detroitin konvent­
sioonin jälkeen on sosialistipuo- 
lue. saattanee hyvällä syyllä ky- 
svä? Ja jos sos.-puolue katoaa 
näyttämöltä, onko luokkataistelu 
Yhdysvalloissa päättynyt? — Sil­
mäys tosioloihin on riittävä vas­
taus, sillä luokkataistelu ei oh* 
Yhdysvalloissa heikentynyt, vaan 
päinvastoin se on voimistumas 
sa. Tilapäisesti näyttää kaikki 
kadonneen näyttämöitä, mutta sr 
ei merkitse sitä, että työväestö« 
ta taisteluhaht olisi kadonnut 
vaan päinvastoin se on kulkeu 
tumassa uuteen vaiheeseen olo

vallankumousta sen avulla voitavan ’ tariin _  
aivan perille asti suorittaa.

“Puheen jälkeisessä “onnittelus-
saan
tuplajuun periaatteita vastaan, vaan 
aina hyväksyneensä ne.(!)

“Niin tuloksettomalta kuin meistä 
on tuntunutkin eräänlaisten ihmisten 
valistaminen, niin Annalan suhteen 
rne olemme olleet * kokonaan toivot­
tomia. Mutta kehitys tekee työtään 
vaikkakin vaivaloisesti ja hitaasti. 
mutta sitä varmemmin. _ Vetä­
käämme siis henkeämme, sillä Iin- 
notus on murtunut, Annala on an­
tautunut ja puhunut I. W. W. lii­
tostakin totta lähes viiden minuutin
ajan. — Me nostamme lakkia! _
Leppymätön.”

Älähän sentään “leppymätön” ota 
tuota Annalan tunnustusta noin täy­
destä. Siinä voit pahastikin ereh­
tyä. On paljon epäilemisen syytä 
Annalan “antautumisessa” ja jos se 
otetaan täydestä “ilolla ja tyytyväi­
syydellä“ vastaan, niin voi käydä 
siten, että juuri ne I. W. W:n par­
haimmat pojat maksavat siitä lys­
tin. Sellaiseen luuloon on kylliksi 
syitä olemassa. Päinvastoin näyttää- 
kin. että juuri siksi, että Annala on 
yhtä taantumuksellinen Ja että hän 
edelleen haluaa sellaisena pysyäkin 
ja että hän vieläkin aikoo suuren 
osan työläisiä pitää heidän taantu 
rtiuksellisessa kelkassaan, juuri sfks 
hän on “antautunut”.

Annala taistelee nykyään Raivaa 
jän joukon kanssa kaikella voimal 
aan S. S. Järjestön vasemmistolais 
iikettä vastaan ja siinä häpeällises 

sä työssään hän ei ujostele käyttää 
täpeällisiä keinoja, niinkin häpeälli 
siä keinoja, että hän laskee polvil 
eenkin l.w.w: Iäisten edessä saadak­

seen ne puolelleen toisten työläisten 
mustaamisessa.. Näin näyttää todei
isuudessa asianlaita olevan _ ja si

tä se onkin! Sietää sentään, pojat 
vähän näitä “tokumentteja” silmäil- 
ä teoissaankin, eikä antaa heidän 
antautumisilleen" noin vain kanna­

tusta. Olisihan todellakin häpeällis­
tä, jos I. W. W!. aines antaisi it­
sensä pettää Syrjälän, Mrs. Vitikai­
sen käden annolla, taikka Annalan 
•tunnustuksella”, silloin kun he mo- 
emmat tekevät kaikkensa porvaris­
ton avustamiseksi ja taistelevat työ­
väenluokan liikettä vastaan.

seen.

JorsUitia, Kesäkuun 23 p.— Thursday, June 23rd.
oikein ottavat niitä omik-

sanoi hän ei koskaan olleensa nenpotkaus kutakin

Saa tunnustuksen
Suomen Työmies lausuu järjestöm- 

ne uuden lehden "Eteenpäin” ilmes- 
ymisestä:

'Kuten mulstettanee vahasivat A- 
neiikan noskelaiset poliisien avulta 
suomalaisilta työläisiltä heidän “Raj- 
,aaja”-nimisen äänenkannattajansa.

“Tämän ryöstetyn lehden tilalle 
ovat työläiset hommanneet uuden.
New Yorkissa on alkanut ilmestyä 

suhteitten pakotuksesta ja tule»' I *Eteenpäin”-niminen työväenlehti." 
taloudellisten pakkolakien valli Täten Suomen vallankumoukseni- 
tessa nousemaan uusin voimin I sen työväestön ja samalla maan suu 
ja entistäkin ehompana. — KDH.Jrimman puolueen äänenkannattaja

antaa tunnustuksen “Eteenpäln”-leh 
delle. — Niinkuin tiedetään, on Rai 
vaaja saanut ennemmin päänsilityk­
siä sosialidemokraateilta, joiden puo­
lueesta eräs Suomen maaseutulehti 
äskettäin teki seuraavan reilun tun 
nustuksen: ♦

“Vasta kapinan kukistamisen jäi 
keen oikeastaan syntyi maahamme 
todellinen sosialidemokraattinen pun- 

----------- — Sillä todelliseen

JUTUN JATKOA
Itäpiirin Annala tupla­

juulaisena
“Eteenpäin" kirjottaa:
Tässä luokkataistelussa sentään I lue 

on tina joskus hauskojakin kohtaul:- sosialidemokratiaan ei kuulu vallan- 
*ia. jos siinä on paljon sellaista yk-1 kumous 
sitolkkolsen tympäisevääkin. Seilat­
tua erikoisena hauskuuden ilmiönä
"r-miehessä hiljattain kirjotettiin | Sivistyselämämme kukkasia 
■Rissanen tuplajuulaisena”, jolle toki 
Jo nauroivat “naurismaan aidatkin 
Nauramiseen syytä siinä olikin.

Mutta kun tässä annamme tietää.

Muuan uutinen kertoo, että Chica­
gon liikemiesten vaimonpuoleiset o- 
vat syvästi kauhtuneet herrojensa ja

« i i  L a jp i ä ^ M  “ ¡»«Oliin' oleva H “ Urte"3a, I»™ 8»'-»“««“ *>*«<»“»■ 
1 He ovat oikein asiakseen ruvenneetiankaikkisen vanha Itäpiirin sihteeri 

rictcr AnnaH sanoo olevansa "tupla- 
Juutinen”, niin naurulla emme enää 
voi htivipuoiemme hermoja tyydyt 
£1 Jotain repäsevämpää Jo tulisi 
keloil nautinnon tyydykkeeksl. Tot­
ta'ie tulikin. Näin kuitenkin sano 
taan hänen Julkisesti puheessaan i’ 
taottaneen; eikä ainoastaan näin 
öntta h n sanoo aina olleensa tupla 
Oulainen “mielipiteiltään”. Niin. iha- 
°a. todellakin ihana tuplajuulainen!

Uotia punottakoon Industrialistin 
k.rjeenvalhtajan kertoa asiasta:

“Jopa alkavat tunnustamaan.

asiaa tutkimaan ja seuraamaan mies­
tensä retkiä. Tällöin he aina ovat 
joutuneet eräälle Chicagon pääkadul­
le, jonka kautta kulkee autotie maa­
seudulle. He ovat havainneet, että 
siellä keskimäärin aina on varas 
tossu 2,500 nuorta, juuri naiseks 
tulemassa olevaa tyttöä, jotka pie 
nimmarikin autosta annetun merkin 
saatuaan ovat valmiit nousemaan sii 
hen ja — ottamaan kyytiä. Välipä 
tuolla minne ajurina oleva matkan 
ohjailee.

Ja ajuri “antaa kyytiä”, ohjailee 
autonsa jonnekin syrjäseudulle, m!s 
sä “saa olla rauhassa” ja siellä kyy

AI arat tunnustamaan, että I. W. <Jin ottaja joutuu maksamaan hir.-
Hlton periaatteissakin on sentään nan kyydistä _ luonnossa!

(¿voipaloistakin ja arvokasta Tytöt vain _  huvittelevat! Sil- 
, ’4*n!uokal!e. Muutamia vuosia sit- join tällöin joitakin katoaa tietämät- 

tunnustusta el oliBi miten - I torniin. Toiset palaavat milloin sat- 
rxnn-.t 1.— - ’ lisin ja joutuvat — lääkärin

vielä I hoitoon! Saavat ikuisen muiston sii- 
johtomiehiltä. tä. että ovat elostelijoltten kelkkaan

r<anut puristettua keneltäkään | tUu takaisin ja joutuvat 
_'Oap» sosialidemokraatilta,

•--siän niitten johton_____  ___________ ________
■tta nyt sensijaan sellaisetkin ovat joutuneet. — Lääkärien tilasto puhuu 

* alvT m  1Jokapäiväisiä, Joka ilolla ja J surullista kieltä. 
kyytyT<’Is\-ydell& otettakoon 
»aotukKa L" • * • • • • ** | KKK K VÄSS XX O s Vî O O < V# XX xw xx XX «< O XX *
log täytyy Ottaa huomioon sil- Jokaisessa pikkukaupungissakin saat-

työväenliikkeen vapautus-1 taa sen huomata, kun vain pitää 
silmänsä auki.—Hämytunneilla myös

vastaan. Chicago ei kuitenkaan ole ainoa 
siitä, että I. W. W.-liiton missä tämä prosessi on käynnissä.

"Jtey k sh ti puhutaan. ,,»»»»»a»»oa ««»x.—
näriteen tällaisesta tun- kin Astoriassa sähkötehtaan ohi aja-

fcktoai,iS*ltÄ ant0t hYvta Annettu valla rantatiellä!
\  .ctor Annala. Puhues- Viettelys tietenkin on suuri, sillä 

’».lllamissa. n. H., hän suo- nuoressa köyhälistön tyttäressäkinsarn
hui ,3 Kehotti yhtymään tuplajuu 
hi / alkkIa n,itä- Jotka syystä tai 
Mm elv4t Vo1 »osialistipuoluee- 

Sanoi tuplajuun selso- 
poh->al,a Ja hyvillä pe- 

vaikkakaan el sanonut

asuu elämänhalu, joka vaatii osaan­
sa. Mahdollisuuksia sen tyydyttämi­
seen taasen on sangen vähän. — E- 
lävissäkuvissa esitetään johdonmukai­
sesti kuinka rikkaat ylimykset tosis­
saan rakastuvat köyhälistön kaunot-

Mikäpä sen tietää mikä on-

tamassa.
varten on odot-

Terve luokkainoraali tur­
mellaan täten kasvavassa ihmistal- 
messa, käsitykset valtaluokan tur­
meluksesta ja sen hillittömästä por- 
sasteluhalufeta sekotetaan ja köyhä- 
listötyttö saa sen tuntemisen oppia 
oman elämänsä tärväämisen hinnal 
la.

Mutta kuka siihen vakavasti huo­
miotaan kiinnittää? —Pitäähän nuor­
ten saada edes huvitella!

neekin hyvään tarpeeseen syystä että 
Venäjän keisari-hallituksen aikana oli 
kirjallisuus karjalaisten keskuudessa 
melkein tuntematonta.

Sunnuntaikoulu alkaa sunnuntaina, 
t. k. 26 päivänä, kello 10 aamulla. 
Lasten vanhemmat, jotka aikovat 
laittaa lapsensa kouluun, pitäisi se 
tehdä heti alussa, seon lasten oppi­
miselle ja opetustyön järjestämiselle 
tarpeen. — Eppu.T u o m e s t a

Ohrana toimessa
Kuopiossa nuuskivat sosialistisessa 

plirikansllassa pöytälaatikot. Taka­
varikoinut “luettavakseen” kirjalli­
suutta.
V. k. 24 p:nä kello 7 il.p. saapui

Independence, Wash.
Täällä saatettiin maan poveen kana.

Eino Jolk’in nuori vaimo, Lilliac,
(omaa sukua Niemi) t. k. 19 p. Vai­
naja oli kuollessaan vähän yli 24
vuoden. Hän kuoli Seattlen sairaa-1 Kuopion läänin läntisen vaalipiirin 
lassa kesäk. 15 p. Vainaja oli tämän i sosialistiseen piirikansliaan Kuopion 
“kontrin” syntyisiä. Yksi lapsi, noin ohranan päällikkö, varatuomari Hel- 
puolen vuoden vanha, jäi äitiä vaille. ,en mukanaan etsivät Kesti, Kak
Hautaussaattue oli suurimpia, mitä 
tällä perukalla on ollut. Hautaus- 
seremonian toimitti John Maunus, 
Seattlesta. Suuri kukkaläjä peitti 
haudan moninkertaisesti.

Tämän seudun nuoret ja vanhat 
ovat tulleet oikein elämänhaluisiksi 
viime päivien aikana ja innostuttavat 
muitakin toimintaan. Ovat aikoneet 
panna toimeen oikein ison “piknikin“ 
tämän kuun 26 päivänä John Mattso­
nin puistossa, lähellä suomalaista haa­
lia. Aikovat hommata suomen- seka 
englanninkielisiä puhujia, jos vaan 
on mahdollisuutta niitä saada. Siellä 
luonnollisesti tulee olemaan kaikel- 
laista huvia ja urheilua. Naapuriky­
listäkin odotetaan vieraita, jos nim. 
ei heillä itsellä satu olemaan mitään 
sellaisia huveja samana päivänä.

Heinänteko jo alkaa painamaan 
päälle, joka on alkusempaa nyt kuin 
pitkiin aikoihin tätä ennen. Mutta 
taivaan isän toinen silmä ainakin 
vuotaa vettä niin ahkeraan, että se 
ehkäisee melkeinpä kaiken homman. 
Heinää näyttääkin tulevan runsaan- 
puoleisesrti ja hyvästi se näyttää 
muukin kasvullisuus versovan. *

Isot työttömäin joukot “pasteeraa” 
Ja mittailee tämänkin ympäristön 
pikkukaupunkien katuja ja “junkeli- 
känkiä” tapaa melkeinpä joka puo­
lella. Minne vaan menee, siellä mo- 
jakkapadat höyryää. Jotakin erikoi­
sempia muutoksia on odotettavissa, 
jos ei vaan olosuhteet jo pikapuoliin

varikoivat 3 kpl. puolueen sääntöjä,! 
5 kpl. puolueen ohjelmia. 3 kpl.' 
työväenyhdistyksen sääntöjä, 3 kpl. j 
sosialistisen piirikokouksen pöytäkir­
jaa, 3 kpl. piirikokouksen alustus- ‘ 
vihkosia ja työväenjärjestöjen jäsen­
luettelot, sekä piritoimikunnan pöy­
täkirjat. Mitä he näillä kirjoilla | 
tekevät, sitä he eivät ilmottaneet, 
tai mahtoivatko ne ottaa valistustar- 
kotuksessa. Se ei olisikaan liikaa 
heille.

Kun herrat olivat toimituksensa 
suorittaneet, rupesivat he kuuluste­
lemaan tilaisuudessa sattumalta ol­
lutta piiritoimikunnan puheenjohta­
jaa J. Airaksista. Samanlaisen kuu­
lustelun ja kotitarkastuksen toimit­
tivat myöskin piiritoimikunnan rahas­
tonhoitajan Kalle Lappalaisen huo­
neessa, mutta eivät kumminkaan löy­
täneet mitään kelpaavaa. ,

Myöhemmin yöllä noin kello 11 ai­
kaan vangitsi ohrana mainitun to­
veri Lappalaisen. Eilen vietiin lap ­
palainen kello 4:05 I.p. lähtevällä 
junalla, ohranan jlmotuksen mukaan, 
Sortavalaan.

Kansanedustaja Ville Vainion tie- 
dusteluun, mistä syystä toveri Lap­
palainen on vangittu sanoi ohrana 
määräyksen tulleen muualta.

konen ja Halonen, pitäen kuuluste­
lun ja kotitarkastuksen.

Kansliassa työskentelevältä piiri- 
i sihteeri I. Sinervältä kyselivät aki- 
kenlaisia perheasioita. Olisivat ha- 

■ lukkaita myöskin tietämään, miten 
voimakkaasti sosialistinen työväen­
liike leviää piirissä ja mitä mah­
dollisuuksia sillä on. Piirisihteeri 
vastasi, että on olemassa suuria toi­
veita. Sitten toimittivat he kansli­
assa perinpohjaisen tarkastuksen, 
penkoivat pöytälaatikot y. m. Bellat 
set kirjeiden säilytyspaikat ja takit- V(?rin ilmotus-osastoa.

RAYMONDIN ILM.
Raymond Meat Co.

4 2 5 — First St., Raym ond, W ash.

Tuoretta ja savustettua lihaa a i­
na täysi varasto.
HENSLER & DeFOREST, omist.

Raymond Bakery
SMITH BROS., omistajat. 

Valm istam m e parhaimm at keekit 
ja leivät. K okeilkaa m eidän ker-
m apullaam m e. -------  Puhelin 19.
413 First St., —  Raym ond, W ash.

BOYER’S RIVERDALE 
STORE

ala parantua ja työpaikat aueta. Luu- Y anJ'‘n ruoka- ja rihkakauppa Ray
lisi tällaisen tilanteen agiteeraavan 
työläisten yhteenliittymisen puolesta. 
Kuinka moni ottaa ajasta vaarin. 
Sen lähitulevaisuus näyttää.

Investigator.
------------------,—

Roslyn, Wash.
Oregon—Washington aluepuhuja, K. 

Tuominen puhui täällä t. k. 14 ja 15 
päivinä. Puhe oli selväpiirteistä j a , 
asiallista. Kuulijat seurasivat tark* i 
haavaisena kumpanakin iltana hänen j
li kaksi tuntia kestänyttä puhettaan, i 

dtäkin suuremmalla syyllä, että hän 
>ersoonakohtaisen kokemuksen ja 
näkemisen perusteella selosteli Vena- j 
jän ja Suomen tapahtumia.

S. s. saston kokouksessa t. k. 19 1 
päivänä päätettiin lahjoittaa Karjalan 
Työkansan Kommuunille osa s. s. 
osaston kirjoista, jotka heille lienee-i

m ondissa. —  
kohteliaisuus.

Tunnuslauseem m e  
Puhelin 53.

on

HENRY BOYER, omistaja.
RAYM OND, W ASH.

VAKUUTUKSIA
OTTAESSANNE VOITTE LUOTTAMUKSELLA 

KÄÄNTYÄ PUOLEEMME

Pacific Development Society
È31 7th katu —  vastapäätä postikonttoria.

r nTvraTtr-rrri-

Soup Lake Health Home
Enne») ostoksille läh-. olen avannut „uj .„ ja

. . . . .  , ,  , ,  m  Ja ku.u,u,san Saippua järven rannalla, joka on parhain parannuxpaikka
toanne tarkastakaa To- 81 ”* tÄ8’a «n mo™ euu;«. «in.ra.iia»«ta. jotkayicaiataankin voivat parantaa kaikenlakia  tauteja. Täällä voin parantaa 98  

P ro^ n tt.a  vanhoiaaakin taudeiaaa. H U O M A T K A A : Spexiali.ti kaikille taudeille. 
Valitan m yöskin SO A P LAKL auolaa ja puhdiatettua vettä jota voitta  

j saada tilaam alla m inulta. A nnan m yöskin oh jeet niiden käyttämiaeaaa.

THE BEE HIVE
FIRST STREET

RAYM OND. W ASH .
Porsliinitavaraa, lasitavaraa, huo­
nekaluja, m attoja, uuneja. K atso­
kaa m eidän lauantain erikoisuuksia

DR. E. MALIN, M. T. S. D.
SOAP LAKE, WASHINGTON

WILLAMETTE
BOULEVARD

SANITARIUM
M onipuolinen suom alainen luonnon­
pa rantola. T ieteellisellä  tarkkuu­
della järjestetään kylvyt. H ieron­
ta, selkärangan käsittely, sähköä, 
y .m.
Huom.! Auringonkylvyt otetaan 
värilasien läpi. Mineraalikylvyt ja 

-kääreet tarvittaessa.
DR. PETER KQKKO
Chiropractic specialist

DR. ANNA KOKKO
D. C. Ph. C. 

467 Will. Blvd., cor. Ainsworth
Ave., Portland, Ore. 

.T e lep h on e: W oodlawn 2150
Ottakaa St. Johns katuvaunu ja 
jääkää pois A insw orth A venuella .

1 O O
Jalkaa Lapamatoja
ta enemmänkin tulee Utein Alre-Sattin nautittua

Arvoisa Apteekkari: NSyrimmMt kiitokset sil­tä l>|*matoU»ktre!<tä jonka minä tilasin. SUU 
rt UUb ujt varsin 8OQ jalkaa, mutta yli 100 jal­
kaa Tarraastl ja nyt ol.n niinkuin toinen mi.s. 
Ne läMkkpet teki tehtävänsä, olen sy<13ueUl»<-i»tl 
kiitollinen. Piirsi Kalle Mäki, Augusta, Mont.

ALVE SAT8I: Apteekkari Lignellin eri­
tyinen keksintö. KAKSINKERTAINEN ! 
VOIMA. Tämä lääke tappaa varmasti 
lapamadot Ja kalkki vatsassa olevat ma- j 
dat. — Matojen yleiset tuntomerkit ovat 
eeuraavat: Väänteitä rinnan alla, muut­
tuvaista kipua vatsassa, kova ruokahalu, 
kuin myöskin ruokahalun puute, vatsan i 
täyteläisyys, oksentaminen tai taipumus 
oksentamaan, siniset renkaat silmien alla, 
painon vähentyminen Ja epämiellyttäviä i 
tunteita v a tsassa .#  Monet kärsivät tätä ; 
yleisesti tuloksena sopimattomasta ruoka- 
järjestelmästä j s  moni joka on sairas eikä i 
löydä mitään huojennusta tavallisista ' 
lääkkeistä tuskilleen, varmasti kärsii ma- ; 
Soista, vaikka el niitä olt näkynytkään 
tarvetta tehdessä.

— Tämä LAPAMATOLÄÄKE on tullut 
tunnetuimmaksi Ja suosituimmaksi kuin 
mikään muu suomalaisten myymä ja val­
mistama lapamatolääke Amerikassa.

*a&sa&Essss=s=:

LIGNELLIN ALVE-8AT8I
^Kaksinkertainen voima» — Läike voidaan nant. 
tia liman lääkkeen makaa tuntemat f». — Lähe­
tetään poatlntakanineen *1.50 hinnalla, tiydel- ' 
Uaet ohjeet mokana. ,

P. A. LIGNELL CO., Supertor, Wls.

ERI YHDISTYKSIEN kalaman. wash., s. s. osaston
— — --------------------  kokoukset pidetään joka en sim li-

nen ja kolmas sunnuntai määrätyixal 
paikoissa. Kirjeenvaihto-oxota: S. S. 
Osasto, R. 1, Box 16, Kalamar Wash.

LOS ANGELESIN S. S. OSASTON
kokoukset pidetään joka ensimäi- 

nen ja kolmas lauantai kuussa kello 
7:30 illalla Lomax Haittaa» Central 
ja Vernon ave. kulmassa. Kirjeosote: 
Box 1173, Los Angeles, Callf.

OSOTTEITA.

Y. S. K. V . & S. M AJA NO. 2 k o ­
koukset ovat joka m aanantai-iita

Odd Fellow s haahlla klo 7:30 . Kir­
jurien oaotteet: pÖytäkirjuri John
Toikka, Box 971 , A storia, O re.; ra- 
haxtonkirjuri Chas. W irkkala, Scandi­
navian-A m erican Bank, A storia, Ore.

Y. C. S. V . S. SA N  FRANCISCON  
»MAJA No. I kokoontuu joka to i­

nen ja neljäs keskiviikko kuukaudes­
sa kello 8 illalla om alla talollaan: 425
H offm an A ve., S. F., Calif. Puhelin:

Me teem m e kaikkea am m attiim m e M ission 60 6 5 . —  V irkailijat: Pöytä- 
kuuluvaa ensiluokan työtä. M yöskin kirjuri A nton O utinen, 425  H ofm an

Walda & Martell
AINOA ENSILUOKAN

MIESTEN VAATETUS- 
KAUPPA

RAYMONDTSSA, WASH.

RÄÄTÄLIT
JOHNSON & CHESSUNS

A ve., San Francisco, Calif. Puhelin: 
Raym ond, W ash. M ission 6 0 6 5 . Rahastonkirjuri And-

— — — — — — — ----------- --------  | rew Tapio, 3 4 6 A  Prospect A ve., San
Kannattakaa n llti liikkeitä, jotka 3^38C“CO- Puhe,in: Mission

prässämm e ja puhdistam m e vaatteita. 
447 First St.,

LEADVILLEN SUOMALAINEN TYÖ- 
väen Yhdistys. Kokoukset pldetäAn 

joka toinen sunnuntai. Osote: Box S
Leadville, Colo.
MT- SOLO, WASH., S. S. OSASTO. 

Osote on: Box 626, ML Solo, -Wash.
Osaston kokous pidetään Jokaisen 
kuukauden viimeinen sunnuntai.

ilmottavat Toverissa! R ahastonhoitaja Frank A h l­
gren, 2 4 2 8 — 9th St, Berkeley, Calif.

^ H i»H i.n iuuauu«am m m m m ««a ::i::n t’!ir«TT*T-tîîîîîttnntnnttmnnntnttîî Y s K w  & s - macktt maja 
No. 7, L Box 234, Black Diamond,

Joka emännällä tulisi olla

ilmertv^iyt vhtään 'k e i t to k ir f ^ ^ V '  ku.n#taanusr,»tiöittemtne kustannuksella ei ole 
viskeittokirjaa Ainoa « S ä i s ,  Vn’ ™’ *'3 P’Cn̂  .T>'“ en kustantamaa kas-
kirja on ollut Miina WalHn tö fm h tfm ?  ? v suomalaisia varten sovellutettu keitto- 
paleita omien kustannusyhtiöifemn sLanti3m’ ’ «/’-li.-011 myyty tuhansia kap-
mattavin osa meikäläisilk Tämä IVd n*Va»’  kai^k,'-a" on, s,ta myyty huo- 
tännöllinen kuin olisi "ollut ? « X a a . '

sen nyt on kus-tantanut kirjaksi.

al’culaus« « s?  Naisten Osuuskoti lausuu
puute olluT havainavLa0" vaatiman> käytännöllisen, su om aid en  ’ k“eh tok ’r,'an

l o S  ‘tämä" k$ak° d m c ^  ^ivoo^O^uVskotY n ^

oppaaksi ja hyväksi toveriksi. * * * 8uomalaisten tyolaistoverittarien avuksi.

inuun muassa seuraavaa:

vakuuttaakseen jokaisen" rtVä” k,r)an. tf,kijana, laatijana, lienee tarpeeksi 
ne kokeneimmat keittäjämme lövdettävicix -On .tark<;tustaan vastaava. Siellähän ovat 
valmistajat. Heillä okemuksrnsa r ’V* n’  A,ncr‘kan rikkaimpien perheiden ruuan- 
tekijän lausuntojen perusTeellä enkfn n , l™  V ° B na7 ,a asioista- Kirjassa
mistusohieita inita *»i ' • i .a,van yksityisiä nnljunccrien ostamia vai-™sti ovat outu^eet ke" t ä H e n T r t te'ttOk?rT Sa kustannat«, mutta jotka luonnoin- 
ohjeita antaneet Naisten Ot, t. 1^°^’-' ’° 'ka ?a.as kokemuksiensa perusteella ovatM itl klvtlnudniseen ?Ud een °m fekaytettavaksbi täta kirjan kustantamista varten. 
Selostukset ruuanvaimistamisesta on Slinakin on otettu suun askel eteenpäin.

s s s ä ä S
- ............ ovaa aineiden n!met annetut myöskin suomenkielellä.

1..’!as' a’“ ‘ kaksi tarkotusta. Ensiksikin se on ammatti- 
ollut tilais7uUaYä>"d?k;ktökouuaa?ae,',itrn S ”*. suo™ Iaisi,la Palvelustytöillä d e

TS11X 1- x . i • • i i ......—  y  n im e t  s m iC tUkiriä a k?!tt?k,rjalia, on oikeastaan kaksi tarkotusta 
kiP a keittäjiä ja palvelustyttöjä varten. Ei kaikilla suc 
ollut tilaisuutta käydä keittokou aaiKina suc
ja täällä he kumminkin joutuvat
S T h t l v S n ^ S J f  ° ^ eastaan välineenä, jonka avuliä l i n o a ^ ^ ^ d ^ ^ ä v  
jamme aivan vä!ttämä”ön millo^nt*"’*8 n °k,e"eista k''« x ji« ä . niin heille on kir- 
ällä on vielä o i  » mT«n varaa ia I £  v n ^ » 0” ’  °Pl>?nf ,ta S ”’ keiltä-

« ,  miten osataan jä r jestä  asiat nUn Pef»i f 1 i“Uks,a u" ?leT assa monessa perhees-

Kin, ,3 ' T Ä ? j ä
teytöUUma kcittokir,a °" välttämätön kapine Tailti , . voimme sanoa,

»sa perheissä ja kaikille palvelus-

Astanuespaikkio tavallinen.

TOVERI
Box 99 Astoria, Ore.

Wash., pitää kokouksensa Joka 1 Ja 3 
sunnuntai kuussa. Kirjeenval&to-oso- 
te on F. K. B. S., Mackey Lodge
No. 7.

SOSIALiSTIOSAS-
TOJEN OSOTTEITA

• -
S. S. JÄRJELSTÖN keskusviraston O SO- 

te on FINNISH SOCIALIST FE­
DERATION. 3323  No. Clark St., 
Rms. 2 1 6 — 220 , C hicago, UI. K aik­
ki kirjeet ja m aksuosotukset ovat teh ­
tävät sillä nimellä.

Toveri Box 99, Astoria, Ore „

K E ir c O K lR J A A *  ‘ »ekiÖottaneeHe heti

Maksu' si mukaan liitän  

—t m i . —

Osote ...........................

dollaria

ensi postissa

tenttiä.

kpL

MARSHPILDIN, ORE., 8. S. OSASTO 
pitää kokouksensa Joka enslmälnen

Ja kolmas sunnuntai kuussa “Club” 
talolla, klo 7:30 Illalla, 862 8o. Broad­
way, Marshfield, Ore.

RAYMONDIN S. S. OSASTON KU»- 
jeenvaihto-osote: Box 1045, Rs»

mond. Wash I
PORTLANDIN S. S. OSASTON ko­

koukset pidetään joka toinen tora 
tal ilta 719 Montana Ave., Portland, 
Ore.. Telef.: Woodlawn 1383.
QU1NCYN S. S. OSASTO, Box 24.

Q um cy O ra., pitää kokouksensa  
jokaisen kuukauden ensim äisenä aun
nuntam a, kello 2 iltap ä ivä in .

RED LODGBN S. S. OSASTON kô  
koukset joka torstai-Hta kello 7:3t».

Osote: Box 8085, Red Lodge. Monr.

ROCK 8PRINGSTN S. 8. OSASTON 
osote: L.Box 137, Rock Springa,

V\yo. Kokoukset kaksi kertaa kuus­
sa työkokous ja kaksi kertaa ohjeF' 
inakokous. Suomalaisia 115. Teolli 
»uus: _ klvlhlllikalvantoja. AmmatllU*

CALIFO RNIAN ALUEKOM ITEAN ko- 
i koukset pidetään jokaisen kuukau­

den toisena tiistaina klo 7:30 illalla.
T. K ankkonen, kirj. —  K irjeenvaihto- ____
Vi /̂o °?Ä vCa2‘fo\n,*an $^uet°‘m*kunta, nen i Järjestäytyminen: United Mine
1819— I Oth St., W est Berkeley, Calif.

O R EG O N -W A SH IN G TO N  ALUETOI- 
M IKUNNAN osote on: A lueto im i­

kunta, 719 M ontana A ve., Portland,
O regon.

VUO RISTO -ALUETOIM IKUNNAN O- 
sote on: John Partanen, aluetoim i

Workers of America.
ROSLYN 8. S. OSASTO PITÄJt JO- 

ka toinen sunnuntai työ- ja joka
Jolnen ohjelmakokonksensa Kansan 
Wash“ kI° 7 UL LB°X 894,

kunnan kirjuri, 2 1 I Logan St., R o c k ! ensim äisenä
Springs, W yo.

ASTORIAN S. S. KLUBIN KOKOUK- 
set ovat joka keskiviikkoilta klo 8.

Klrjevaihto-osote: 264 Taylor Ave., 
Astoria, Oregon.

BROOKLYNIN S. S. J. O SA STO  __
7 6 4 -6 6 ----40th St. T yök okoukset,

kahdesti kuukaudessa: oh je lm ak ok o-< 
ukset kerta kuukaudessa. Kirjeen-*
va ih to -oso te: Brooklynin S. S. J. O sas­
to, 7 6 4 -6 6 — 40th  St., Brooklyn. N.Y.

CHICAGON POHJ.-PUOLEN S. S. O.
työkokoukset ovat jokaisen kun ka n. 

den ensimäinen ja kolmas torstai. Ja 
ohjelmakokoukset toinen ja neljäs 
torstai, kello 8 illalla, osaston 
buoneOstossa, Imperial Hall, 2409 No.
Halsted St. Kirjevaihto-osote: Chi­
cagon P. P. 8. S. O.. Imperial Hall. 
2409 No. Halsted SL. Chicago, 111.
C A N A D A N  SUOM AL. SOS. JÄRJES­

TÖN keskusviraston osote  on nyt:
>77 Bellefair ave., Toronto, O nt., Can,

SVENSEN1N S. S. OSASTON kokouk­
set pidetään jokaisen kuukauden

«unnuntaina kello  2 i.p. 
K .rjeenvaihto-osote: S v e n i n .  Finnish  
Club, Box I I , Svenxen. Oregcjon.

SAv \ FIiANCI8C0N s - 8- OSASTON 
kokoukset pidetään joka toinen 

torstai klo 8 m, ja ohjelmakokottkaat
Joka sunnuntai klo 8 illalla,

Postioaote: 8. 8. O*aat£
JO Flint SL, San Francisco, Cal.
R^ ^ NC,E2 ’ WYO > 8. OSASTON

osote: L.Box 87, Relianca, Wy«t
>AXI). O L L E E N  S. 8. OSASTO

pitää kokouksensa jokaisen kuun
viimeinen keskiviikko kello 8 1 p — 
Osote: S. S. Osasto. L.Box 54, Sand 
Coulee, Mont.

SEATTLEN S. S. O. No. 5 pitää ko
kouksensa Joka toinen torstai kuu 

kaudessa, klo 8 i.p. Kokoushuone ikä 
Are. Ja Yeslerway. Kirjeen vaihto- 
osote: 104—9th Ave, Seattle, Wash

SUPERIOR IN, WYO., 8. 8. O« A fr- 
ton kirjeenvaihto-oeoU: i - M  44a

South Superior, Wyo.

TACOMAN SUOM. SOS. OSASTON 
°^?te on: S S. Osasto, Box 263,

So. Tacoma, Wash. Kokoukaet pide’ 
taan joka toinen keskiviikko.

WEST BERKBLEYN 8  8. OSASTOh

FORT BRÄQO-IN S. 8. O. VARSI-1 «or,UMlU Tô J t.2 £
naiset kokoukset pidetään joka toi- ------

«unnuntai kuukaudessa kello  8
lilalla. K irjevaihto-osote: Box 439  
Fort Bragg. Calif.

CARNBYVILLEN 8. S. O:N OSOTE:
Box 294, Carneyville. Wyoming.

EUREKAN, CAL., S. S. O. KOKOUK-
set ovat joka . toinen sunnuntal-llta, 

klo 8. Klrjevaihto-osote: 1418 A SL* 
Eureka. California.

H^?ÍNAN 8- 8 0 OSOTE: L’BOX 
33. Hanna. Wyorulng.

Osaston osote: l« i»  Tenth SL. 
keley, Cst Pah. B-41M-W.

________ - -  . WOODLANDIN 8. 8. OSASTON
íu ? - s .? ¿ J S ? KOl' K8B7 Ja 111 * »«»»Sto?

pidetään Joka kuukauden I:n Jäi osote: 
n l:s  »unnuntai klo 2 I.p. Kirjeen 
vaibtooeote: S. S. Oeasto, Box 57 
Rwaco. Waah.

R. 1, 
land, Wash.

Box

HOQÜIAMIN 8 8. O. OSOTE* 215 
Tenti» s u  HoquUm,

WILKESONIN 8. 8. OSASTON V irail ixet kokoukset p l d e t l l ^ c ^ ^  
sunnuntai klo 2 Lp.


